

全体中国共产党员！党中央号召你们，牢记初心使命，坚定理想信念，践行党的宗旨，永远保持同人民群众的血肉联系，始终同人民想在一起、干在一起，风雨同舟、同甘共苦，继续为实现人民对美好生活的向往不懈努力，努力为党和人民争取更大光荣！

——习近平在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话

7月1日
上午，庆祝
中国共产党成
立100周年大
会在北京天安门广场
隆重举行，各界代表7万余
人以盛大仪式欢庆中国共产党
百年华诞。全国优秀党务工作
者、全国先进基层党组织代表、
医疗系统、侨联等广州各界人士
观看了庆祝中国共产党成立100
周年大会直播后，深有感触……

我是共产党员 我响应！

全国先进基层党组织代表、广州市从化区吕田镇莲麻村党支部第一书记 **潘安娜：**

从落后的扶贫村蜕变为全国文明村、全国乡村旅游重点村，莲麻村实现了翻天覆地的变化，村民们感受到了基层党组织为他们带来的奔康致富的力量。莲麻村党支部获得“全国先进基层党组织”称号，这份沉甸甸的荣誉，也让我们铭记，成绩代表过去，奋斗开创未来。我们将继续高举党旗，建强基层党组织堡垒，在全面建设社会主义现代化国家新征程中作出新的更大贡献。



全国优秀党务工作者、广州市天河区天园街东晖社区党委书记、居委会主任 **曾巧玲：**

作为今年表彰的对象，我深感荣幸，深受鼓舞，会继续用心当好社区“领路人”，用功当好社区“当家人”，用情当好群众“贴心人”。我将把一切献给社区治理，努力满足每一个人民群众的愿望和需求，切实解决好每家每户的操心事、烦心事、揪心事，努力把有益于人民群众的工作做得再细一些，再实一些，再好一些。



广州市先进基层党组织代表、市水务局河湖长制工作处党支部书记 **朱文玲：**

近年来经过全市人民的努力，广州河湖面貌焕然一新，沙河涌里鱼群嬉戏，石井河边白鹭纷飞，车陂涌旁流萤飞舞。接下来，支部将不忘初心，牢记使命，进一步发挥河湖长制工作优势，系统化推进海绵城市建设和碧道建设，为加快建成秀水长清、人民幸福、江河安澜的生态广州继续奋斗。



南洋归侨、广州市侨联委员、广州新马侨友会会长 **王明惠：**

侨心向党，感党恩，听党话，跟党走，向往美好生活，是新马归侨侨眷长期坚守的初心，没有中国共产党就没有新中国，没有新中国就没有归难侨的新生。广州新马侨友会将遵循习近平总书记的重要讲话精神，发挥海外关系优势，共同致力画好中华民族伟大复兴的同心圆。



广东省人民医院院长 **余学清：**

听完习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话后，我非常振奋、心潮澎湃。总书记在讲话中指出，中国共产党一经诞生，就把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴确立为自己的初心使命。广东省人民医院作为人民医院，时刻遵循人民至上，健康至上，为人民服务就是我们的初心使命。



广州市第一人民医院党委书记、院长 **曹杰：**

看到繁盛今朝，我内心澎湃，深知一切胜利和荣耀都是序章，未来的蓝图依旧在继往开来中绘就。那一刻，个人的拼搏奋斗，医院的高水平建设，还有中华民族伟大复兴，都在国歌的奏响中涌上心头……在伟大的中国共产党的领导下，身为华夏儿女，身为医务工作者，定要坚守初心，顽强奋斗，不畏艰险征途，不负万里河山！



珠江医院妇产医学中心党支部书记 **王沂峰：**

观看庆祝中国共产党成立100周年大会后，越发为自己作为一名中国共产党员而自豪！我们妇产医学中心党支部也必将在医院党委的领导下，锐意进取，不断创新，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，继续为实现中华民族伟大复兴的宏伟目标贡献自己的力量。



广州市越秀区青创力社会发展中心党支部书记、总干事 **翁浩浩：**

作为一名青年党员、社会组织的负责人，一直以来我坚持团结广大志愿者参与到疫情防控、社区平安、交通安全等社会治理工作中，让志愿服务成为青年参与祖国发展建设的平台。借此机会，也呼吁更多的市民可以加入志愿服务行列。作为新时代青年，我将与广大青年一起，永远把伟大的建党精神继承下去，发扬光大。



东山街新河浦社区党委书记、居委会主任 **张艳：**

在党建引领下，新河浦社区环境焕然一新，新河浦涌水清鱼跃，居民自治高效有序。面对发展新形势、新任务，我作为社区党委书记，要牢记中国共产党人的初心使命，继续带领社区工作人员以只争朝夕的干劲、水滴石穿的韧劲持续扎实推进各项工作，真正做到为居民群众办实事、办好事、解难题，把社区建设得更美好！

